

万福地产



万福祥苑

——城央传世府 一宅定天下——

11月3日 盛大开盘

首开红利 限时钜惠 错过再无

上海路 低密花园洋房 敬献莱西

众望所归 势不可挡



繁华城芯



地中海美学



一河双公园



品质学区



墅级园林

纳福热线: 0532-898 66666

项目地址: 莱西市上海路与南京路交汇处
接待中心: 莱西市长岛路与济南路交汇处

开发商: 青岛万福房地产开发有限公司 / 物业: 青岛万家福物业管理有限公司 / 整合推广: 创麒麟品牌策划

青房注字 房注字 第(2019)042号 本宣传资料所有文字、数据及图片是设计的表达和示意, 仅为要约邀请, 不作为要约或承诺。具体信息以政府最终批准文件及双方签订的买卖合同为准。本资料印刷时间为2019年10月。本公司保留对宣传资料修改的权利, 敬请留意最新资料。



扫码关注
了解更多信息

持此资料到访
领取精美礼品一份

两当县卫生健康局 到莱西市中医医院参观调研

进一步加强合作, 建立长期稳定的协作关系



会议现场。

为深化东西部帮扶计划, 发挥莱西市中医医院资源优势, 通过人员交流、技术交流、进修培训等方法, 加强和两当县医院医学重点学科建设、特色专科建设、卫生健康管理、人才队伍建设等方面的友好合作, 逐步提升两当县医院的综合服务能力和管理水平。10月22日, 两当县卫生健康局到莱西市中医医院参观调研, 双方加强交流, 确保建立长期稳定的协作关系。

此次两当县卫生健康局到莱西市中医医院参观调研, 主要针对针推康复科、运动管理中心、磁共振、中药颗粒等

重点科室进行详细了解。通过交流加深了双方的认识和联系, 为以后开展帮扶工作奠定基础。

根据两当县方面的需求, 莱西市中医医院将对其开展临床诊疗、教学培训、重点学科建设等技术援助活动。指导对方加强行政管理工作, 不断提高管理水平。帮助对方培训人才, 改善硬件设施、设备配置, 以提高其医疗服务条件和冷力能力。方便当地群众看病就医。同时莱西中医医院可以依托信息网络平台提供远程教学、远程手术指导、远程医学影像会诊、远程病理诊断等工作支持。
李云天 吴鹏程

莱西市中医医院与党建共建单位共同开展 “不忘初心, 牢记使命”主题教育活动



参观莱西市反腐倡廉警示教育基地。

10月23日下午, 莱西市中医医院与党建共建单位——中国银行莱西支行共同开展“不忘初心, 牢记使命”主题教育活动, 医院党总支书记、专职副书记、各党支部书记及部分党员代表和中国银行领导干部及部分党员职工一行前往莱西市文化中心参观“庆祝中华人民共和国成立70周年成果展”, 随后又参观了莱西市反腐倡廉警示教育基地。

在莱西市文化中心, 党员们参观了各机关单位、乡镇政府以及事业单位的近年来的工作成果, 在参观过程中学习积累工作经验, 取长补短, 为今后能够更好的开展工作铺垫。随后大家来到莱西市反腐倡廉警示教育基地。

据了解, 10月23日是莱西市反腐倡廉警示教育基地正式开放第一天, 整

个教育基地分为七个功能区, 分别是正气厅、历程厅、悔悟厅、警示厅、规矩厅、廉政文化厅和廉政讲堂。功能区特色鲜明, 内容包括历任国家领导人对全面从严治党 and 反腐败工作的重要论述, 违反中央八项规定精神、扶贫领域不正之风、违反廉洁纪律的突出问题和典型案例, 以及对党纪法规和法律法规的解释等, 对于新形势下党风廉政建设和反腐败工作具有重要的现实意义。

基地专业讲解员结合近年来发生的职务犯罪案例, 通过对各类警示资料、展件的讲解和微视频等方式开展系列警示教育。此次党建教育活动, 医院和银行双方加深了彼此的合作交流, 共同学习, 接受了深刻的教育, 是“不忘初心, 牢记使命”主题教育活动的重要一环。
李云天 吴鹏程